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P=AB + BC+CD Jhaal) sd e daali aaa
300 = AB + x + AB
300 = 24B + x
300 — x = 24B
M=t (B
e 2
A=BCXxAB Adaiical) d8aa) dalia

A(x) = x X (150 — %x)

150 L)
= x—Ex
A'(x) =150 —x
150—x=0
x =150
x =150 A balgdaadad g
A'(x)=-1

A”(150) = -1<0
S La s gialuia ¢Slaas AL Adaaad) ey GeSi5 ¢ X = 150 Latie alic Lad aagi )
BC=x=150m , AB=150—2x=150--(150)=75m :la
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V =1Ilwh dalel) A

Vix) =(48—-2x)(30—2x)x, 0<x<15

7 = (1440 — 96x — 60x + 4x*)x
= (1440 — 156x + 4x*)x
= 1440x — 156x% + 4x3
V'(x) =1440 — 312x + 12x?
12x* —312x + 1440 =0
x2—26x+120=0
(x—20)(x—6) =0
x=20 or x=6
- oab Jaale 3} aaal G Jlaw z)d x = 20 dailly x =6 A Saalgdaadad g
30 cm lgae Al A3 el Llg) e 20 em lgia JS phia Jgb Gilaysa
¥Fix) = —312 + 24x
V'(6) =—-312+24(6) = 312+ 144 = -168 < 0 > ~bc 4.8 V(6)
x = 6 Latis Sy L s Aal) paa 58 O3
p(x) =500 —0.002x 94 Aa gll milal)
< R(x) = (500 — 0.002x)x = 500x — 0.002x> )Y o) a8
P(x) = R(x) - C(®) N B
" = (500x — 0.002x?) — (300 + 1.10x)
1

= 500x — 0.002x* — 300 — 1.10x
= 498.9x — 0.002x* — 300
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11

P'(x) = 498.9 — 0.004x
498.9 — 0.004x = 0

498.9 = 0.004x

498.9 498900

Cobos m = 124725

X

x = 124725 A b3l gda o Lad o g0
P"(x) = —0.004
P"(124725) = —0.004 < 0
CSana g ST (Bl Lga o DU adall) 330 98 ¢ x = 124725 Ladis alic dad a3 i ¢4d)
daldd 124725 54
t 98 (Saa gy S|
P(124725) = 498.9(124725) — 0.002(124725)%> — 300 = 31112351.25

12

OSaa gy 8] (o (o2} giial) (e Bas) o) Baa gl a
p(124725) = 500 — 0.002(124725)
= 250.55
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BYRAN &Lﬁ'.'u\ x dilial) Sacal) Aaluca = e.a&n g::)tm ) geiial) s
Euliial) gL ) x Culiial) Baclil) J sh ciual = Eulial) dalius
Ay = 2x(x) = 227 i)} Aaliaa
1 5k
V= = x%l 1o gedal) aaa
1 2
1000 = Ex l
2000 = x?%1
2000
§= p
ala Lagidla gaa) (pdlll Guga o) Aaloie + (lilial) sl Aalua = A o sl

X Aaildly

1
P2 (Exz) + 2(xl) = x* + 2xl

Ax) = x% + 2x (2000)
=

, 4000
A(x) =2x - >
4000
2x — > =0
X
4000
2y = 5
X
2x3 = 4000
x3 = 2000
x = 3/2000
x = V2000 A 3algda a dad sag
\ 8000
Al(x) =2+ e
8000 8000
A0 =1+ 5>0

G
x = Y2000 Lesis s jia dad 13 i

(o (S La B daiial ddatiiall ) gal) Jand Al AN slag) 03

3 2000 2000 .
x=4312000cm , [ = = 5 = 2000 cm

X% (3/z000)
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Ao jall ENamally Aaal) GUEEY) :aall) Gasd)

117 dada agall Ulosa

< =0.5 : e} sl Jana
< oo sllnall il 008
dt =1
V =mnr’h S ) 5 AL ana oy Jag 3 A A83lal)
av_ ,dh
dt 7 dt
0 S—n(l)zdh
B dt
e dh
. —Tl'dt
dh_OS 0. 18
e

Ly 0. 16 m/min Jaa QAN A 368 gl) gl ) a1 o)

119 daiia agh (a (3]

d d
10ya—i—, — 2e* = 4d—z

dy dy \ge S
IOyH = 4a = 2e

ﬂ(10 —4) = 2¢e*
dx y

gy g\ 2e*
dx 10y —4
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d d
(x) (d_ic’) + (y)(1) + Zyd—i’ = —4sinx

dy dy :
(x) (E) - ZyE =—4sinx—y

X E32y) = —a8
PG y) =—4sinx—y

dy  y+4sinx
dx x+2y

x3+2y3=6 , (2,~1)

24y

dx

3(2)* +6(-1)22 =0 (,Y) = (2, —1) casniy
dy

2+6—=0
12 + ==

dy 12
dx 6

3x% + 6y =0

-2
—2 5 (2, —1) il sic LdMal) Jadal (ulaal) Jua
Y=y =m(x—x4q) soubaal) Ualaa
y= (1) =-2(x=2)
y+1=-2x+4
y=-2x+3

99



[ aaligll pghil ibgl jS)ol

-,._}&{: National Center for Curriculum Development

121 dabia ogh (o (30

% =3 : Al ) Jara
dv o=
= i plhall jadl) Jaea
dt ly—4
V=zmr 15 b Ciuaaly ¢y 1) aaa i Jau i 300 Adblal
dv 2 dr
ac . dt
= 4m(4)*(3)
=192nm
4 cm s k8 Caual Jsh (58 Latic 19271 cm3 /s Jiar i) ana 314 3 o3

121 dadia Jilaall Jafy oyl
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dy dy dy

2x g— + 2 }‘71 3 PE o 2y T 7

2x—y—3—y—2y—y: —T—=2y

dy
a(Zx—B—Zy)=—7—2y
r -7 — 2y

dx 2x—3-2y

dy 3
5y* > = 3x

dy 3x*
dx 5y*

d d
uﬂ@ﬁ5§+0ﬁ&@+5§=o

2 4y
xoya W —+2xy3+-—=0
d 2

dy

a(3x2y2 + 1) = —2xy3
dy  —2xy’

dx 3x2y%+1

JVx+siny =16

1 p dy 5
—COS
2\/_ £
dy 1
COS = —_——
dx YT T
dy 1

dx ~ 24xcosy

@)(50) + 0 = @ (2e*) + @)

dy dy

> . . W T B X
i = xe e e’ —ye
ay . .
i W = m¥_ asak
dx(e xe¥) =e¥ — ye
dy e’ —ye*
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10732y — = 2x

dy 2x x
dx 32y 16y

dy dy
2x+2ya—4+6a—0
dy _dy
Zya+6a—4—2x
dy(Z 6)=4-2
a y+ )— X
dy 4-2x

dx  2y+6

11

dy

dx

9(2)2 -2 2 =0 xy) = (2,4) o
dy

12 [36-8——=0
dy

85—36

dy 36 9

dx 8 2

9x* — 2y 0
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4x — 9y a=

4(-2) - 91?2 =0 (x,) = (=2, 1) sy

d

dx
dy
S

2(1)2 =~ (1Y) = (e1)gas

2(1-3)12 =4 *x,Y) = (6,1) s

43)+2@)E=0 (x,3) = (3, 4) asss

d
12+822 =9

dx
dy
8—=-12
dx

dy 12 3
Hesg 2
_gﬁ(g,zt) 4l die (gubaal) Jia

103



r&'\‘] aaligll pghil ihgll jS gl

-a._f‘x: National Center for Curriculum Development
y—y1=m(x—xq) abaal) ddatace
3
y—4=-5(x-3)
17 ju 3. .9
S il
| 3 N 17
W aa 2

5 dy dy o
ya+(x) o +y+2x=0

2-2)2+ @) (Z)+(2)+2@) =0  (xy) = (3,~2)vmwn
dy _dy

—4—+4+3—-2+6=0
18 dx+ dx i

d
NS\ 4

4 s (3,—2) Akiil) sie (ulaal) Jra

y—y1=m(x—xq) s ukaal) Aalaa
y =(52) =4(x—3)

2 y+2=4x—12
y=4x—14
y_ylz—%(x—xl) :uaw‘ulﬁ‘ﬁéw‘:u.ﬁm
1
y=(-2)=-7(x~3)
20 s 1 3
b, g ——ZX+Z
X 1 5
NSl 1
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% =6 ) il Jana
g i gllaal) padl) Jana
dtly=30
V=x3 rdalia J gl g carSal) aaa oy Jay 5 A 4Bal)
21 |dv _, ,dx
at - " ar
=3(30)*(—6)
=-=16200
30 cm 4ala Jsh 58 Laic 16200 cm3 /s Jiras casall aaa (aliliy 0)d)
Z_: =085 :slaral) Al Jana
aa 1 glaal) il Jana
dtly=3
A = 4mr? L ol Ciiai g Aol pedacy Aablise (g Jay 53 A1) 48Dl
22 | dA 3 dr
—_— = 81mTr —
dt = O dt
— 871(3)(0.5)
= 12w
3 cm W ki ciial Jsh 58 Ladis 1277 cm? /s Janay A i) pran dalose 341 535 (033)
% =0.13 ) ) Jana
2 sl ) Jana
dtly—0.45
v=§m~3 o b Ciuai g aygl) aaa cy day 3 ) ABNlal
23 |dv _ a2 3T
at ~ " ar
= 477(0.45)2(0.13)
=0.1053m
0.13 cm k8 ciuai Jsh (58 Latic 0, 105377 cm3 /s Jiras sl aaa 313 o3
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24

x% +6y2 =10

(2)2+6y*=10 - 6y*=6 - y*=1 - y=+1

2x + 12yﬂ =0
dx

ay~ X

dx 6y

dy —=x -2 1

dx 6y 6 3
y—y1=m(x—x;)

1
TS — (x <2

3
1 2
y—1:—§x+§
1 5
P
dyoey —2 \'al
dx 6y -6 3

1 2
y+1=§-x—§
1 5

y=gr-3

:(2,1) Adaidl) aic

u.uLA.d‘ AJJLLA

1(2,—1) Adaill) xic

:u.ul.A.A.“ :\.‘.ﬂa.n
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In(xy) = x? + y?

@ (Z)+ow =
xy = 2% + ZyE

i d
@) (52) + 0)() = 222y + 2xy* 2

dy dy
25 xa'*'y = 2x%y + nyza
dy Zdy - 5
dy 5 :
d—x(x—ny )=2x°y =¥
dy 2x%y —y
dx x—2xy?
& sllaall a3l Jara
dtlw=64
P W U i (Al ABa
u =150/ w2
2
= 150w3
i 150 X = “;' g
— 2w
26 | R d
%=0.05 ;o) cw=0.05t+8 s
du - 2 e i
ANy 150 x=(64) 3 (0.05)
= 150 x> — (0.05)
(64)3

A |
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